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SZEMEN SZEDETT HAZUGSÁGNAK MINÕSÍTETTE
A VÁROSBAN TERJEDÕ HÍRT A POLGÁRMESTER

HOGY NAGYKÕRÖSRE CIGÁNY EM-
BEREKET TELEPÍTÜNK BE, EZ EGY-
SZERÛEN SZEMEN SZEDETT HA-
ZUGSÁG! – jelentette ki a május 26-i
képviselõ-testületi ülésen a napirendi
pontok tárgyalása elõtt dr. Czira Szabolcs
polgármester.

Ahogy a városvezetõ az ülésen kifejtet-
te: „az a hír amit sikeresen egy párt átvitt
a város lakosságánál, az NEM IGAZ. Te-
hát szemen szedett hazugság. Máskor is
próbálkoztak ezzel, hogy Nagykõrösre ci-
gány embereket telepítünk be. Ez egysze-
rûen szemen szedett hazugság!

A polgármester elmondta légbõl ka-
pott a hír miszerint õ és Kecskemét pol-
gármestere, Zombor Gábor egy nyilatko-
zatot írtak volna alá, melyben 200 Kecs-

kemét egy meghatározott részén élõ ci-
gány családot telepítenének Nagykõrös-
re, s ez az ára a város Bács megyéhez csat-
lakozásának. Dr. Czira Szabolcs hangsú-
lyozta „ilyen tárgyalás nem volt, ilyen
megkeresés nem volt, ilyen aláírás nem
született! EZ HAZUGSÁG!”

A városvezetõ utalt rá, valóban szeret-
nének egy népszavazást elindítani Nagy-
kõrös Bács-Kiskun megyéhez csatlakozásá-
nak érdekében, de nem Kecskeméthez, ha-
nem a megyéhez akar csatlakozni a város,
ilyetténképpen megmutatkozik a kóborhír
elindítóinak „bugyutasága”, hiszen az ösz-
szefüggéseket sem ismerik. A polgármester
ugyanakkor kifejtette azon véleményét,
mely szerint egy ilyen híreszteléssel éppen
a népszavazást akarják megtámadni. Kifej-

tette, hogy egyeseknek „a személyes indít-
tatásuk, érdekük sokkal fontosabb e vo-
natkozásban, mert az õk pártkapcsolataik
már úgy ahogy kialakultak a megyénél, és
õk ezt féltik, hogy nem biztos, hogy Bács
megyében ugyanilyen jó kapcsolatokat ki-
alakítanak a pártjukon belül. Dr. Czira
Szabolcs véleménye szerint ennek elkerü-
lése érdekében egyesek inkább megbuktat-
nák a népszavazást.

A polgármester bejelentésében több-
ször hangsúlyozta a városban terjedõ
azon hír, mely arról szól, hogy Nagykõ-
rösre telepítenek Kecskemétrõl cigány
családokat, hazugság. Dr. Czira Szabolcs
szerint erre a lakosság maga is bizonysá-
got fog kapni, hiszen a családok nem fog-
nak ide települni.

„2011 a család éve
– családdal a jövõért”

A TARKABARKA GYERMEKFESZTIVÁL, az
egész napos ingyenes családünnep tömegeket
vonzott a Cifrakertbe 2011. május 29-én. 

Az Arany János Kulturális Központ szervezé-
sében megrendezetett Városi Gyermeknap ke-
retében színes, izgalmas, változatos mûsorok és
programok várták a gyermekeket, mint a Startol
a család sportvetélkedõ, mely során a családi
csapatoknak legalább 3 játékban kellett részt
venniük, hogy értékes ajándékok sorsolásán ve-
hessenek részt. A Gasztro-kert, Gyermeksziget,
Civil falu, Egészség Liget, valamint a Kultúr Tér is
sok-sok érdekességgel várta a látogatókat. 

A nap a Petõfi Sándor Általános Iskola ma-
zsorett csoportjának fellépése után egy kis spor-
tolással folytatódott. A Petõfi TSE edzõi képvi-
seletében Körtvélyesi Anett irányításával egy
közös bemelegítésen vehettek részt a gyerekek,
továbbá egy közös futás is várta õket dr.
Körtvélyesi Attila alpolgármester és testvére
Körtvélyesi Dávid vezetésével. A Kõrös Judo
E.N.S.2010 Egyesület Szakosztálya is látványos
bemutatót tartott a közönség számára. A Kõrös
Online Netrádió közremûködésével egy élõ kí-
vánságmûsor is kezdetét vette. 

(folytatás a 8. oldalon)

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagyko-
ros.hu honlapon!

TARKABARKA 
GYERMEKFESZTIVÁL
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Nagykõrös adott otthont az 5. Arany Ászok
Pest Megyei Kupadöntõnek. A labdarúgó
mérkõzésen a TÖRTEL KSK és a GÖDÖL-
LÕ SK mérték össze erejüket. A gyõzelmet
a papírforma szerint is esélyesebb Törtel
szerezte meg Tóth Mihály elsõ félidõben
rúgott két góljával.

Mint azt a nézõtéren is hallani lehetett,
régen nem voltak kíváncsiak ennyien Nagy-
kõrösön futballmeccsre. Egyes becslések
szerint mintegy 650 nézõ látogatott ki,
amely a Pest Megyei Labdarúgó Szövetség
tudósításában olvashatók szerint az „az új-

kori Pest Megyei Kupa-döntõk nézõcsú-
csát” jelenti.

A nézõk között a magyar labdarú-
gás olyan jeles személyiségei is helyet
foglaltak, mint Csank János, László
Attila vagy éppen Benkõ Tamás, az
MLSZ Pest megyei igazgatója. Ott
volt a lelátón továbbá Godó János
Törtel polgármestere, Jeruskáné
Berényi Erzsébet a nagykõrösi sport
ügyekért felelõs szakbizottság elnöke
valamint dr. Czira Szabolcs nagykõrösi pol-
gármester, a körzet országgyûlési képviselõ-

je, aki tevékeny szerepet is vállalt, hiszen õ
végezte a mérkõzés kezdõrúgását.

Gratulálunk a kupagyõztes csapatnak.

Nagykõrösön nyerte el a kupát Törtel

Az év városi kitüntetettjei
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testülete a 2011. május 26-i ülésén tárgyalta
a Javaslattétel a 2011. évi városi kitünteté-
sekre tárgyú napirendi pontot.

A testület Nagykõrösért Kitüntetõ Címet
adományozott:

Fazekas Istvánné nyugalmazott tanárnõnek
és

Tankó Ágotának, Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Ren-

delõintézete mb. fõigazgatójának

A kitüntetõ címek ünnepélyes átadására a ha-
gyományokhoz híven az augusztus 20-i városi
ünnepség keretében kerül sor.

Új vezetõ az Intézményellátó Gondnokság élén

DALMADI IMRÉNEK SZAVAZOTT
A TESTÜLET BIZALMAT

Városunk képviselõ-testületének május végi
ülésén ismét napirendjére került az Intéz-
ményellátó Gondnokság magasabb vezetõi
feladatok ellátására szóló megbízás tárgyú
napirendi pont.

Mint az személyi kérdésekben történni
szokott a témát most is zárt ülésen tárgyalta
a testület. A döntés értelmében 2011. júni-
us 1. és 2016. május 31. közötti idõszakra
DALMADI IMRE kapott megbízást az Intéz-
ményellátó Gondnokság magasabb vezetõi
feladatainak ellátására.

Makk Marci 
természetismereti 

sátortábor
IDÕPONT: 2011. július 11-tõl15-ig

TÉRÍTÉSI DÍJ: 8500 Ft/gyermek
Jelentkezés telefonon: 

Sápi Mária, 06-30/663-4657

Egészségmegõrzõ szoba került átadásra
2011. május 28-án a Dalmady Gyõzõ ut-
ca alatt lévõ Nyugdíjas Klubban. A Nyug-
díjas Klubok Szövetségének elnöke, Dávid
Zsigmond köszönetet mondott a polgár-
mesteri hivatallal való közös munka ered-
ményéért, valamint azoknak, akik segítet-
tek a munkálatok zavartalan lebonyolítá-
sában. Dr. Czira Szabolcs polgármester
beszédében elmondta, hogy a pályázat út-
ján elnyert Idõsbarát Önkormányzat díj
helyes felhasználásáról, az idõsügyi ta-
náccsal közös egyeztetés útján hoztak
döntést, a megnyert összeg helyes felhasz-
nálásáról. Ötszázezer forint jutott a hely-
ségek felújítására, valamint szintén ötszáz-
ezer forintot fordítottak sporteszközök vá-
sárlására. Örömét fejezte ki abban, hogy a

Elkészült az Egészségmegõrzõ Terem

TÚRAINVITÁLÓ
– június 11. szombat –

AZ EZERARCÚ SZIKES, ÉS HOMOKI LÁPRÉT
ÉLÕVILÁGA

Nagykõrös határában vezetett túra során megis-
merkedünk a Kõrös-ér, Gógány-ér láprétjei, õsgyepjei
– melyek Natura 2000, EU ökológiai hálózatához tar-
tozó kiemelt jelentõségû természet megõrzési
területek – rendkívül gazdag növény-, gyógynövény-
és madárvilágával, a terület ökológiai jelentõségével,
miközben gyönyörködünk a táj szépségében.

Színpompás szalakótát, gyurgyalagot próbálunk
lencsevégre kapni, és kis kitérõvel egy õsorchideás
rétet is megcsodálunk. Túránkat színesítjük egy kis
séta lovas kocsizással, fõzõcskével, borozgatással, ill.
egyéni igény szerint lovaglással. 
A túra menete: Reggel 9 órakor a vonattal érkezõkkel
együtt a vasútállomás elõtti téren találkozunk, majd
elsétálunk a kb. tíz percre található õsorchideás rétet
megcsodálni. Itt lovas kocsira szállunk, és elkocsiká-
zunk sétatúránk legtávolibb pontjára, innen visszafelé
a város felé haladva közel öt kilométeres sétánk során
megcsodálunk minden szépséget, érdekességet. Úti
célunk, a Nagykõrösi Lovas Sportegyesület tele-
phelyére megérkezve már várni fog bennünket a
bográcsban rotyogó finomság, az alföldi lebbencs, és
Erzsike, az egyesület szíve-lelke. Az ebédet ki-ki kedve
szerint leöblítheti finom homoki borral, és kinek
kedve tartja, lovagolhat a tudása szerint egy remek
paripán. 

Haza már lovas kocsival fogunk jönni szintén a
vasútállomásig, hiszen lehet, hogy kissé fáradtak
leszünk. ’S hogy mikor? Közmegegyezés alapján, 3-4,
esetleg 5 órakor.

A csoport létszám korlátozott, ezért kérek minden
kedves leendõ túratársat, hogy június 8. szerdáig
jelentkezzen. 

Szakvezetõ: Bálint Zoltánné, biológia tanárnõ.
Szervezõ: Józsa Sára, tel.: 06 20 512 6738.
E-mail: barangolas@nagykoros.eu

Mindenkit sok szeretettel várunk!

klub lehetõséget nyújt a szabadidõ hasz-
nos eltöltésére, valamint a sporteszközök
az egészség megõrzésében nyújtanak se-
gítséget. Felhívta a figyelmet arra, hogy a
sport veszélyekkel is járhat, és fokozott fi-
gyelemmel vegyék igénybe az eszközöket
használatkor. A rendezvény megnyitóját
követõen közös fõzéssel és sportprogra-
mokkal folytatódott az összejövetel.

Kezdõrúgás
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Jótékonysági Hangversenyek 
A Nagykõrösi Református Templomban

A nagykõrösi református és katolikus templomok felújítására

MISZTRÁL KONCERT
2011.május 28-án 17.00 órai kezdéssel fellépett a Misztrál együttes
a Nagykõrösi Református Templomban.

A Misztrál együttes tagjai különleges hangszereikkel és csodás
hangjukkal kápráztattak el bennünket. A rendezvényen megjelent a
város apraja – nagyja, gyermekek s felnõttek egyaránt. Az eseményre
dr. Czira Szabolcs Nagykõrös város polgármestere is ellátogatott.  Az
együttes zenészei a gyermekeket is bevonták egy – egy számukba,
remek hangulatot teremtve ezzel a templomban. 

A megjelentek nemcsak hozzájárultak a templomok felújításához,
hanem lélekben fel is töltõdhettek a szívhez szóló énekek hatására.

Annak idején az Élelmiszer El-
lenõrzõ Hatóság részérõl jogsza-
bályi elõírásra hivatkozással ki-
kötésre került Nagykõrös város
részére a csomagolatlan élelmi-
szert eladó árusok elektromos
árammal való ellátásának szük-
ségessége. Ennek érdekében a
tervek 2007-ben elkészültek,
majd 2009-ben lehelyezésre ke-
rült Önkormányzati forrás fel-
használásával egy transzformá-
tor állomás. A transzformátor-
ból a csatlakozási pontok kiépí-
tésének fontossága érdekében az
Önkormányzat áttekintette az

Orbán-napi vásár
2011. május 29-én vasárnap országos állat- és kirakodó vásárt ren-
deztek városunkban. A napsütéses délelõttön megtartott vásári
rendezvényre más településrõl is nagyon sokan ellátogattak.

esetlegesen rendelkezésre álló
pályázati lehetõségeket, azon-
ban ennek hiányában – a mél-
tán híres nagykõrösi vásár hírne-
vének megõrzése érdekében – vé-
gül önerõbõl valósította meg a
beruházást 2011. április és má-
jus hónapokban.

Bízunk benne, hogy ezen for-
rás felhasználása által tovább
emelkedik a nagykõrösi vásár
népszerûsége az idelátogatók
megelégedésével, s így a beruhá-
zás (csatlakozási pontok kiépíté-
se)nem kis összege (5 millió fo-
rint) megtérül.

Jótékonysági Hangverseny
a Nagykõrösi Református Templomban

A nagykõrösi református
és katolikus templomok felújítására

2011. június 04. 17.00. óra
Szent Efrém Énekkar

Vendégmûvész: Dr. Dávid István – orgona
Bizánci rítusú énekek, Liszt Ferenc egyházzenei mûvei zsoltárfeldolgozások

Anyakönyvi Hírek

Elhunytak:
Zöldi Györgyné sz. Kovács
Julianna 1927
Kispál János 1946
Nagy Tibor 1967
Márton Sándorné sz. Szaniszló
Terézia 1942
Técsy Zsoltné sz. Czira Ida Ilona
1949

Patik György 1943
Dobos Ferenc 1941
Szõke Istvánné sz. Szõke Terézia
1922
Kõházi Ferencné sz. Farkas Irén
1925

Házasságot kötött:
2011.május 7.-én: Pécsi György
és Román Éva

Nagykõrös Város Önkormányzat szeretettel vár minden érdeklõdõt 2011. június 9-én 18 órakor
az Arany János Kulturális Központ színháztermében A LEGBÁTRABB VÁROS címû film ingyenes vetítésére.
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VÁROSKÖZPONT-REHABILITÁCIÓ
Új helyre kerül a Szélfiú és a Szép látvány (Belle Vue)

A Szép látvány (Belle Vue) mûalkotás a Ceglédi út – Dózsa György utcai
csatlakozása elõtti közterületre kerül áthelyezésre. 

Ahogy az a Képviselõ-testület áprilisi ülésén tárgyalt Elõterjesztésbõl kitû-
nik, ennek oka nem más, minthogy Jean-Claude Farhi acélból készült
plasztikája, melyet 2001-ben állítottak fel a Deák térre, idegenül hatott
eredeti helyén, így annak egy megfelelõbb épített és természeti környezet-
ben kerestek helyet. Jean-Claude Farhi – aki a szobornak egy 50 cm ma-
gas beton talapzatra történõ emelését kérte – jóváhagyásával történik az
áthelyezés. Az új helyszínen a mûalkotás körüljárhatóvá válik, a Toldi
Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola felöli oldalon létesítendõ növény-
zet pedig jó hátteret biztosít majd a szobornak.

Jean-Claude Farhi Szép látvány (Belle Vue) címû mûalkotása ré-
gi helyén, a Deák téren

LEZÁRÁSOK
Június 6-ától a Deák tér teljes lezárásra kerül!

A közlekedés a Dalmady Gyõzõ és Patay utcákon lesz biztosítva.

Megértésüket és türelmüket köszönjük!

Mi határozza meg a felújítás során a templomok színeit?
Mint, ahogy azt mindenki figye-
lemmel kísérheti, kezdetét vette a
templomok színeinek meghatáro-
zása, amely korántsem bizonyul
könnyû feladatnak. Az elõkészüle-
tekrõl Derdák Éva festõrestaurátor
mûvészt kérdeztük, aki készséggel
állt a rendelkezésünkre.

A Klasszicizmus idején az
emberek kõszínekben gondol-
kodtak, s az épületek színvilágá-
ban is a szürkés árnyalatokhoz
igazodtak. A nagykõrösi Szent
László Római Katolikus Temp-
lom is egy szabadon álló copf
stílusú épület, így az épület
színvilágát a klasszicista jellegé-
hez próbálták igazítani. Mivel a
restaurátor által végzett feltárá-
sok során nem került elõ a
templom eredeti színe össze-
függõ rétegben, így annak klasz-
szicista stílusát tükrözve a ga-
lambszürke színt választották. A

kereszténységben a galamb a
Szentlélek jelképe.

„És Jézus megkeresztelkedvén,
azonnal kijõve a vízbõl; és ímé
egek megnyilatkozának néki,
és õ látá az Istennek Lelkét
alájõni, mint galambot és õreá
szállani. És ímé egy égi hang
ezt mondja vala: Ez amaz én
szerelmes fiam, akiben én gyö-
nyörködöm.”

(Máté ev. 3.15-17)

A fõbejárat színválasztásánál
Hernádi László Plébános kéré-
sét is figyelembe véve, a szürké-
vel harmonizáló színt választa-
nak, mely szintén a templom
klasszicista stílusát tükrözi.

A nagykõrösi Református
Templom egy gótikus stílusú,
átépített templom. Ebben az
esetben a restaurátor fel tudta

Egyeztetések a templom színeirõl Derdák Éva festõrestaurátor
mûvésszel

tárni a legkorábbi színvilágát az
épületnek. Végül az 1907-es ál-
lapotnak megfelelõ színt fogad-

ták el, s ezt is állítják vissza,
hûek maradva ezzel az épület
eredeti jellegéhez.

(Részletek bõvebben az Önkormányzati Hírek soron következõ lapszámaiban.)

A Szélfiú címû szobor, amely hamarosan a Széchenyi tér Eszperantó utcai
öblében egy félkör alakú burkolt felület fókuszában kapna helyet, Szabó
György bronzból készült alkotása. A kis térrészben helyet kap még egy
szökõkút is, amelyet padok vesznek körül. Ahogy az a Képviselõ-testület
áprilisi ülésén tárgyalt Elõterjesztésébõl kitûnik, ennek oka nem más,
minthogy a szobor, melyet 1986-ban állítottak fel a Városi Rendelõinté-
zet elé, kevésbé érvényesült a mögötte álló épülettõl. Az eldugottan álló,
ebbõl fakadóan kevesek által ismert alkotást az év felében elfedte a föléje
tornyosuló növényzet. Így a szobor olyan helyre kívánkozik, ahol azt tér
veszi körül, ahol vidám hangulatával hatni tud az õt szemlélõkre.

Szabó György Szélfiú címû szobra

A képzõ- és iparmûvészeti lektorátus 2011. június 8-án tart
helyszíni szemlét városunkban a szobrok tervezett helyével
kapcsolatban.
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A PETÕFI TENISZ SE
csapatának sikersorozata

A Csónakázó tó mögött található Pe-
tõfi Tenisz SE csapata a Pest megyei
II. osztályú tenisz csapatbajnokságán
elindított sikersorozatával ismét öreg-
bíti városunk hírnevét. Horváth Lehel
csapatkapitány beszámolt arról, hogy
a verseny során 4 egyéni és 2 páros
mérkõzést kell játszani, amelybõl ki-
alakul majd a végeredmény. A gyõze-
lemért 3 pont járt, a döntetlenért 1
pont.

Az elsõ fordulót május 14-én,
Szadán játszották Szada I csapata el-
len. Az eredmények: 

Egyéni: dr. Pallai Olivér – Hamsik
Gábor 6:1, 7:5. Dr. Mocsai Zoltán –
Vince Lajos 6:4, 6:3. Horváth Lehel –
Szilárdi Csaba 6:2, 5:7, 6:2.

Páros: dr. Mocsai Gellért és dr.
Dávid Gyula – Gulyás Róbert és Vin-
ce Lajos 6:1, 6:1. Dr. Mocsai Zoltán
és dr. Tóth Ákos – Bujdosó János és
Kucsa Ervin 6:3, 6:3.

Így a mérkõzést a Nagykõrös csa-
pata nyerte 5:1 arányban.

A második fordulót május 15-én
Nagykõrösön játszották Szigetszent-
miklós ellen. Az eredmény:

Egyéni: Csípõ Kristóf – Józan Gyula
6:0, 6:2. Dr. Mocsai Zoltán – Baranyi
György 6:7, 6:0, 6:2. Horváth Lehel –
Papp Ákos 6:2, 6:3. Dr. Dávid Gyula –
Tóth László 6:3, 3:6, 6:4

Páros: Dr. Mocsai Gellért és Csípõ
Kristóf – Papp Ákos és Habóczki Sza-
bolcs 6:2, 6:4. Dr. Tóth Ákos és Hor-
váth Lehel – Karcagi Csaba és Ilosvay
Péter 2:6, 2:6.

Így a mérkõzést újból Nagykõrös
csapata nyerte 5:1 arányban. 

A következõ mérkõzést Szob csa-
pata ellen vívták május 21-én a Du-
na mellett szép környezetben. Az
eredmény:

Egyéni: Bozoki László – dr. Pallai
Olivér 1:2. Gosztonyi Zoltán – Dr.
Mocsai Zoltán 0:2. Gosztonyi Attila
– Dr. Mocsai Gellért 0:2. Lehoczki
Csaba – Horváth Lehel 1:2.

Páros: Balázs Gábor és
Gosztonyi Attila – Dr. Mocsai Gel-

lért és dr. Dávid Gyula 0:2. Mészáros
István és Feleki Zoltán – Dr. Mocsai
Zoltán és dr. Tóth Ákos 1:2.

A mérkõzést harmadszor is
Nagykõrös csapata nyerte 6:0
arányban.

A következõ versenyt itthon, má-
jus 28-án Dabas csapata ellen vívták,
9.00 órai kezdéssel. Ismét a Petõfi
Tenisz SE csapata nyert 6:0 arány-
ban.

Május 29-én pedig Gödöllõn ját-
szottak, az eredmény döntetlen, az-
az 3:3 lett.

A következõ mérkõzés itthon júni-
us 4-én lesz Maglód csapata ellen,
majd a versenysorozat szeptembertõl
folytatódik ismét. 

Petõfi Márton a Petõfi Tenisz SE
vezetõje május elsõ és utolsó hétvé-
géjén Németországban egy németor-
szági csapatbajnokságon versenyzett
külföldi vendégjátékosként, hogy a
német Frankfurti Teniszklub Grün-
Gold nevû csapatát erõsítse. Elsõként
7:5 és 6:2 arányban, majd egy három-
órás mérkõzés során 6:4, 3:6 és 6:1
arányban aratott gyõzelmet.  Német-
országban a versenysorozat júniusban
folytatódik, ahol továbbra is Petõfi
Márton képvisel bennünket. 

Az elért eredményekhez gratulá-
lunk, és további sok sikert kívánunk!

„Szeretettel várjuk a teniszt szeretõ
nézõket a Petõfi Tenisz Se pályáján:
Nagykõrös, Ménesi út, a Csónakázó
tó mögött.”

Petõfi Márton 
Petõfi Tenisz Sport Egyesület vezetõje 

Horváth Lehel csapatkapitány

A GYÕZELEM KÜSZÖBÉN
Nagykõrös város szennyvízkezelés-fejlesztése

A szennyvízcsatorna-hálózat rekon-
strukciója során sokak számára fel-
merülhet a kérdés, hogy a város kü-
lönbözõ pontjain, mire szolgálnak
azok a nagy átmérõjû csövek, ame-
lyeket folyamatosan beemelnek a
már meglévõ csatornákba. Ez a fo-
lyamat nem más, mint a meglévõ
csatornák bélelése, amely arra szol-
gál, hogy a külsõ csapadékvíz a

kommunális szennyvízzel ne keve-
redjen. Amikor ez a mûgyanta alapú
burok behúzásra kerül a meglévõ
csatornára, a hézagot bélelõ anyag-
gal kitöltik, ez által megerõsítik és a
régi csatornákhoz képest sokkal
idõt állóbb lesz. A cél többek között
az is, hogy az útbeszakadásokat és a
burkolat süllyedését is megakadá-
lyozza.

Az építés ideje alatt biztosan lesz-
nek átmeneti nehézségek, ezért
kérjük türelmüket, illetve a kivite-
lezõ szakembereivel való együtt-
mûködést!

Az elkövetkezendõ idõszakban,
június 3. és június 19. között elõ-
reláthatóan a következõ utcákat
fogja érinteni a munkavégzés:

Abonyi út, Akácfa utca, Aradi ut-
ca, Aulich utca, Áchim utca, Álmos
utca, B.Tóth utca, Bajza utca, Ba-
laton utca, Baross G. utca, Béke
utca, Bem József utca, Bethlen ut-
ca, Brassói utca, Czira Kovács utca,
Csiga utca, Csóka utca, Duna utca,
Elõd utca, Enyedi utca, Erkel utca,
Esedi utca, Farkas utca, Fokos utca,
Futár utca, Gábor Áron utca,
Galgóczy utca, Gerle utca, Guboly
utca, Gyöngyvirág utca, Hangácsi
út, Háromszék utca, Hársfa utca,
Hétvezér utca, Hóvirág utca, Hu-
szár utca, Jósika utca, Kalocsa B.
utca, Kárpát utca, Katona J. utca,
Kazinczy utca, Kinizsi utca, Kiss Er-
nõ utca, Knézich utca, Kodály ut-
ca, Kolozsvári utca, Kond utca,
Kórház utca, Kosztolányi utca, Kõ-
risfa utca, Kõrösi Csoma utca, Láz-
ár Vilmos utca, Lehel utca, Lengyel
utca, Maros utca, Mátyás utca,
Mintakert utca, Nádasdy utca,
Nagy Sándor utca, Orgona utca,
Pozsonyi utca, Pöltenberg utca,
Salamon utca, Sarkantyú utca,
Schweidel utca, Szabadszállási
út, Szabó Ervin utca, Szegfû utca,
Szolnoki út, Szõlõ utca, Taksony
utca, Tanárky utca, Táncsics utca,
Tázerdei utca, Teleki utca, Temes-
vári utca, Thököly utca, Töhötöm
utca, Váci utca, Vadas utca,

Vágóhíd utca, Váncsodi utca, Vá-
sárszél utca, Világos utca, Vitéz ut-
ca, Zalán utca.

A fent vastaggal kiemelt utcák
Nagykõrös gyûjtõútjait jelzik.

Lezárásokkal kapcsolatos informá-
ciók május 30 és június 5 között: 

A felsorolt utcákon reggel
7 óra és délután 17 óra között
teljes pályás útlezárások várha-
tók. 

A Patay utcában a teljes pályás
lezárás megszûnt. 

A Kárpát utca Balaton utca és
Biczó Géza utca közötti szaka-
szán teljes pályás lezárás van ér-
vényben a nap 24 órájában visz-
szavonásig.

Az Abonyi út Gyopár és Méne-
si utcák közötti szakaszán teljes
pályás lezárás van érvényben a
nap 24 órájában visszavonásig.

A Jósika utca Katona és a Vá-
góhíd utcák közötti szakaszán
teljes pályás lezárás van érvény-
ben a nap 24 órájában visszavo-
násig.

A Projektirodában (Nagykõrös,
Szabadság tér 4., I. emelet) lehetõ-
ség van mind a személyes, mind a
telefonos tájékoztatás igénybevéte-
lére is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14-16 óra
Szerda: 8-10 óra
Péntek: 10-12 között 

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8-10 óra között.
Telefonszám: 06-53-550-376;
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A szennyvízberuházás
munkálatainak ütemezése
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6 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Nagykõrös Város Önkormányzat 
Képviselõ-testületének közterület-használat

általános rendjérõl szóló 
26/2011. (IV. 29.) számú önkormányzati rendelete

A rendelet 2011. május 15-én lép hatályba.

Közterület-használati engedély
kiadását akkor kell kérelmezni,
amikor az ingatlan nyilvántartási
helyrajzi szám mutatójában köz-
területként meghatározott terü-
leten építkezést vagy más olyan
tevékenységet folytatnak, amely-
lyel a közterületet átmenetileg
rendeltetésétõl eltérõ célra kí-
vánják használni. (például: moz-
gatható hirdetõtábla elhelyezé-
se, idényjellegû árusítás, vendég-
látó-ipari elõkert létesítése, üzlet
homlokzatával érintkezõ áruki-
pakolás stb.). 

Közterület használati igényt
formanyomtatványon kell be-
nyújtani, amely elérhetõ a hiva-
talban, valamint www.nagyko-
ros.hu honlapon is. A kérelmet
értelemszerûen a nyomtatvány-
nak megfelelõ tartalommal kell
kitölteni, illetve 2200 Ft-os ille-
tékbélyeggel kell ellátni. 

Közterület használatért díjat
kell fizetni, melynek mértékét a
rendelet melléklete határozza
meg. Mértéke a rendelet felül-
vizsgálata során nem változott. 

Rendelet szabályozza a közúti
közlekedési szolgáltatáshoz
használt jármû, valamint a me-
zõgazdasági vontató és annak
tartozéka közterületen történõ
elhelyezését is. Ezen jármûvek
közterületen történõ tárolásához
engedély nem adható. Közterü-
leten történõ elhelyezés valósul
meg, akkor is, ha a közúti közle-
kedési szolgáltatáshoz használt
jármû, valamint a mezõgazdasá-
gi vontató és annak tartozéka
21.00–06.00 óra között közte-
rületen parkol.

Fontos változás a kistermelõi
ideiglenes elárusító helyek vo-
natkozásában, hogy a Szabadság
tér 1. sz. szemben kialakított
árusítóhely (fõtér közvetlen
szomszédságában) megszûnt, il-
letve a Kossuth L. úti PROFI Áru-
házi bejáratánál lévõ áthelyezés-
re kerül a kereskedelmi egység
autóparkolója mögötti önkor-
mányzati területre. Ceglédi út
mellett kijelölt hely változatlan
marad. Az árusító helyeken gép-
jármûbõl, valamint utánfutóról
tilos árusítani, illetve sátrat felállí-
tani.

A parkok, zöldövezetek,
zöldsávok védelme érdekében
tilos a város közterületnek mi-
nõsülõ, valamint közhasználat-
ra átadott zöldterületen, a ki-
emelt útszegéllyel rendelkezõ
közút mentén levõ zöldsávon
és közparkon jármûvel történõ
átjárás, behajtás, várakozás,
parkolás. Továbbra sem lehet a
Településrendezési terv szerinti
közparkok területein, berende-
zési tárgyain gördeszkázni, gör-
korcsolyázni, kerékpározni és
motorkerékpározni, kivéve a
gyermekkerékpár és a görkor-
csolya használatára a gyermek
6 éves koráig.  

A rendelet teljes terjedelmé-
ben elérhetõ: www.nagyko-
ros.hu/Önkormányzat/rendele-
tek elérhetõséggel.

Esetleges felmerülõ kérdések-
kel kapcsolatban Nagykõrös Vá-
ros Önkormányzat Polgármeste-
ri Hivatalában Kecskeméti Imre
közterület-felügyelõ ad tájékoz-
tatást (tel.: 06-53/550-314).

VÁLTOZÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakossá-
got, hogy a Bõr- és Nemibeteg
Gondozó rendelési ideje 2011.
június 13-tõl az alábbiak szerint
változik:

Hétfõ 7.30 – 16.30
Kedd 7.30 – 13.00
Szerda 7.30 – 14.00
Csüt. 7.30 – 16.30
Péntek – 

Nagykõrös Város Önkormányzat
Rehabilitációs Szakkórháza

és Rendelõintézete

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt

Lakosságot, hogy a Budapest
Fõváros Kormányhivatala

Ceglédi Kistérségi
Népegészségügyi Intézet

Nagykõrösi Ügyfélszolgálati
Irodájának (volt ÁNTSZ)

ügyfélfogadása 2011. június
1-tõl az alábbiak szerint 

változik:
Szerda: 8–10 óráig
Péntek: 8–10 óráig

FELHÍVÁS

Május 21-én Nagykõrösön délután 14.00 és
15.15 óra között egy piros Peugeot autóból
eltulajdonítottak fontos, hivatalos iratokat,
drága gyógyszereket, pénzt. A sértett kéri,
hogy legalább az iratokat, és gyógyszereket
juttassa vissza az elkövetõ!

A Hivatásos Önkormányzati
Tûzoltóparancsnokság fel-
hívja a lakosság figyelmét,
hogy fokozott gondot for-
dítsanak a megelõzõ tûzvé-
delmi elõírások betartására.

A propán-bután gáz hasz-
nálatára vonatkozó elõíráso-
kat szigorúan be kell tartani.
A tömlõs csatlakozással üze-
melõ háztartási fogyasztó
berendezések idõszakos el-
lenõrzését a használó 5
évenként köteles elvégeztet-
ni. Összeszereléskor, amikor
felhelyezik a palackot a fo-
gyasztókészülékre, a tömítõ-
gyûrût ki kell cserélni, a tö-

mítettséget szappanos oldat-
tal ellenõrizni kell. Tömör-
ségi vizsgálatot nyílt lánggal
végezni szigorúan tilos és
életveszélyes.

A PB-gázfogyasztó beren-
dezést nem szabad elhelyez-
ni és üzemeltetni olyan he-
lyiségben, amelybõl a föld
szintjénél mélyebb helyiség
nyílik, amelyben akna, csa-
tornaszem, vagy pincelejárat
van. A palackot csak nyo-
máscsökkentõvel szabad
üzemeltetni, hiba esetén
szakembert kell hívni.

TÛZOLTÓPARANCSNOKSÁG

TÛZVÉDELMI FELHÍVÁS
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VI. évfolyam, 22. szám • 2011. június 3. 7

Nagykõrös Város Önkormányzata az épített
örökség helyi értékeinek védelmére adható
önkormányzati támogatásról szóló 5/2011.
(II. 18.) önkormányzati rendelete alapján az
alábbi pályázati felhívást teszi közzé:

A pályázat célja:
Az építészeti értékek szemlélet-, illetve jellem-
formáló szerepének érvényesülése, a települési
azonosságtudat fejlesztése érdekében, a védett
értékeknek megóvása által.

Nagykõrös Város Önkormányzata a települé-
sen a mûvi érték megõrzésre érdemes épületek
közterületre, vagy közcélú magánterületre nézõ
homlokzatának felújítása érdekében végzett
munkák költségeit pályázati úton elnyerhetõ tá-
mogatással segíti 2011. évben is. 

Támogatható tevékenységek:
Támogatásban részesíthetõk azon fenntartási és
felújítási munkák, amelyek elvégzése a város sa-
játos jellegének megõrzésében jelentõséggel bíró
építészeti érték, karakter megvédését, fenntartá-
sát vagy helyreállítását célozzák. A pályázható te-
vékenységek körébe tartozik az épület közterü-
letre vagy közcélú magánterületre nézõ egy vagy
több teljes homlokzatára kiterjedõ 

– felületek, tagozatok felújítása, helyreállítása,
festése 

– homlokzat nyílászáróinak, kapuzatának fel-
újítása, cseréje, valamint ezek nem eredeti
volta esetén, azok engedélyezett terv szerin-
ti visszaállítása 

– a homlokzaton meglévõ épületgépészeti
szerkezetek, szerelvények onnan történõ át-
helyezése, a használatban nem lévõk eltá-
volítására 

– a homlokzaton utólagos vízszigetelési mun-
kálatok 

– az egyediséggel, vagy településképi jelentõ-
séggel bíró tetõhéjazat javítása, cseréje; va-
lamint épületbádogos munkálatok

– a 5/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelet
hatálya alá tartozó épületeket érintõ bontás,
amennyiben a közterületre nézõ homlokza-
tot eredeti állapotban megõrzik, vagy erede-
ti állapot szerint helyreállítják

A támogatható épületek meghatározása:
Nagykõrös Város Helyi Építési Szabályzatáról
szóló 21/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet
34-35. §.-ai által három kategóriába sorolt, vé-
delem alá tartozó épületek (amelyek listáját a
rendelet 1. sz. függeléke, ill. 1-2. sz. melléklete
tartalmazza), valamint a védett településszerke-
zeten belüli, a településképet meghatározó épü-
letek.

A támogatás odaítélésekor elõnyben részesül
az „országos mûemléki védettség alatt álló épü-
let” és a „helyi védettségû épületeket, feltétlen
megtartandó védelemmel” kategóriába sorolt
épületekre benyújtott pályázat.

Kedvezményezettek köre:
Helyi értékvédelmi támogatás elnyerésére pályá-
zatot nyújthat be olyan magánszemély, gazdasá-
gi társaság, civil szervezet, mely a támogatható
épület tulajdonosa, használója.

A támogatás mértéke:
A támogatás vissza nem térítendõ támogatás for-
májában nyújtható, amely a Támogatásigénylési
adatlap mellékleteként benyújtott, a pályázott
munkanemekre vonatkozó költségvetés elfoga-
dott tételeinek 50%-a, 2011. évben maximális
mértéke egy épület esetében 300 000 Ft, több-
lakásos lakóépületek esetében lakóegységenként
100 000 Ft, közösségi célra használt épület ese-
tében 600 000 Ft. 

A benyújtandó dokumentumok:
A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell a kiíró
által megadott egységcsomag szerint:

– támogatásigénylési adatlapot
– nemleges nyilatkozatot helyi adótartozásról,

ill. fizetési hátralékról
– önerõ rendelkezésre állási nyilatkozatot
– az ingatlan 3 hónapnál nem régebbi hiteles

tulajdoni lapját
– az épület állapotának bemutatását szolgáló

színes fotókat
– a megvalósítást szolgáló tételes költségvetést

a tervezõ vagy kivitelezõ által hitelesítve
– az elvégezni kívánt munka ismertetését
– tulajdonosi nyilatkozatot (adott esetben)
– 1 pld. építési engedélyezési tervdokumentá-

ció másolatát, valamint 1 pld. jogerõs enge-
délyezési határozat másolatát (adott esetben)

– 1 pld. kivitelezési tervdokumentáció máso-
latát (adott esetben)

A pályázatok benyújtási határideje: 
2011. augusztus 26. 

A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat Nagykõrös Város Épí-
tészeti-mûszaki Tervtanácsa a benyújtási határ-
idõt követõ 30 napon belül véleményezi, és jó-
váhagyásra a képviselõ-testület elé terjeszti.

Sikeres pályázat esetén a támogatás felhasz-
nálásának határideje: 2012. június 30. 

Egyéb információk:
A pályázati hiányok pótlására nincs mód.

A nyertes pályázóval az önkormányzat Támoga-
tási szerzõdést köt. A pályázónak a támogatási ösz-
szeg felhasználásáról, valamint a pályázatban fog-
laltak megvalósulásáról pénzügyi elszámolást (leg-
alább a támogatási összeg kétszeresével megegye-
zõ, a támogatott munkanemre vonatkozó, a pályá-
zó nevére kiállított számlák csatolása) kell készíte-
nie, amelyet az önkormányzat jogosult ellenõrizni. 

A pályázatot egy példányban zárt borítékban,
a pályázó nevének és címének feltüntetésével
kell benyújtani. A boríték címzése:

„Nagykõrös Városi Önkormányzat
az épített örökség helyi értékeinek védelmére

támogatási pályázata 2011. II.”

A pályázatok benyújtásához szükséges Támoga-
tásigénylési adatlap és mellékletei 1000 Ft költ-
ségtérítés ellenében beszerezhetõk Nagykõrös
Város Fõépítészétõl (2750 Nagykõrös, Szabad-
ság tér 5. sz.), vagy az önkormányzat honlapjá-
ról(www.nagykoros.hu) letölthetõk.

Dr. Czira Szabolcs sk. polgármester

ÉPÍTETT ÖRÖKSÉG HELYI ÉRTÉKEINEK VÉDELMÉRE ADHATÓ
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
(2011. II.)

Tájékoztató a családi eseményekrõl

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy  Nagykõrös
Város Önkormányzat Képviselõ-testületének a csalá-
di eseményekrõl szóló 3/2011.(II.18.) önkormányza-
ti rendelete 2011. április 1. napján hatályba lépett.

A rendelet hatálya kiterjed Nagykõrös város köz-
igazgatási területén megrendezésre kerülõ házasság-
kötésekre, bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésé-
re, névadó ünnepségekre valamint a házassági évfor-
dulókra.

A családi események megrendezésével kapcsolatos
szolgáltatások térítésmentesen vagy térítési díj ellené-
ben vehetõk igénybe.

A rendelet hatályba lépésével egyidejûleg lehetõség
nyílik alapszolgáltatás, többletszolgáltatások igénybe
vételére, továbbá a hivatali helyiségen és munkaidõn
kívüli családi események lebonyolítására.

Az alapszolgáltatás a hivatali helyiségben, hivatali
munkaidõben, többletszolgáltatások nélkül, térítés-
mentesen vehetõ igénybe.

A többletszolgáltatások  (a hivatali helyiség haszná-
latának díja, továbbá az asztali virágtál, orgonazene,
gépi zene, díszgyertya, anyakönyvi díszborító, névvel
és dátummal gravírozott kristálypohár biztosítása, a
hivatal által vagy a kérelmezõk által biztosított pezs-
gõ és felszolgálása) a hivatali helyiségben és munka-
idõn kívüli családi események lebonyolítása esetén té-
rítési díj ellenében igényelhetõk.

A hivatali helyiségen  és munkaidõn kívüli családi
események lebonyolítása esetén  a rendeletben  meg-
határozott díj fizetendõ, többletszolgáltatások igény-
be vétele nélkül. 

A rendelet megtekinthetõ a www.nagykoros.hu
internetes honlapon valamint a Polgármesteri Hivatal
Jegyzõi Irodáján ( Nagykõrös, Szabadság tér 5.I.eme-
let 29.).

A családi események megrendezésével és  a szolgál-
tatások igénybevételével kapcsolatos  részletes infor-
mációkkal  továbbra is készségesen  állunk rendelke-
zésükre!

Bõvebb felvilágosításért szíveskedjenek a Polgár-
mesteri Hivatal Anyakönyvi Hivatalához fordulni.

Elérhetõségek: Kis-György Zsuzsanna. Telefonszám:
53/550-374, vagy személyesen a (kis Városháza
Nagykõrös, Szabadság tér 4. fszt. 17. sz. irodájában).
Szeretettel várjuk érdeklõdésüket!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Nagykõrös Város Önkormányzat 
Képviselõ-testületének

2011. május 26-án alkotott 
rendeletei

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének 33/2011. (V. 27.) önkormányzati
rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a 2011. évi költségve-
tésrõl szóló 2/2011. (II.18.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének 34/2011. (V. 27.) önkormányzati
rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének Szervezeti és Mûkö-
dési Szabályzatáról szóló 15/2011. (IV. 1.)
önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének 35/2011. (V. 27.) önkormányzati
rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének  a háziorvosi körze-
tekrõl szóló 12/2011. (III. 4.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének 36/2011. (V. 27.) önkormányzati
rendelete az intézményeiben fizetendõ étke-
zési térítési díjakról

Nyíkos Sára sk.
jegyzõ
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Folytatás az 1. oldalról

TARKABARKA 
GYERMEKFESZTIVÁL

A gyermeknap vendégsztárjai között szerepelt Patai Anna, a Megasztár felfedezettje, a
nagykõrösi Belsõ Csaba rapper, a szintén nagykõrösi Szeleczki Ádám (Freedom) és
Szeleczki Dávid, a Megasztár döntõse, valamint Király L. Norbi, az X-Faktor sztárja,
akik produkcióikkal fergeteges hangulatot teremtettek, s a gyermekek együtt énekel-
tek, s táncoltak kedvencükkel. Nem feledkezhetünk el Kõhalmi Ferenc bûvészrõl sem,
aki rejtélyes bemutatójával bennünket is elvarázsolt. A Petõfi Mazsorett Gála során a
Petõfi Sándor Általános Iskola mazsorett csoportjainak hagyományos év végi bemuta-
tója még fokozta a hangulatot. A csodás öltözék, az egységes smink, frizura, látványos,
táncos produkció meseszerû látványt nyújtott a közönség számára.  Élõben zenélt a
nagykõrösi No Pie Band is, fellépett a CoolStyle ’90 hip-hop tánccsoport, a Körszín-
ház, a II. Rákóczi Ferenc Általános iskola diákjai, a Weiner Leó Zeneiskola táncosai,
énekelt Szabó Kata, a KEFO hangja, közremûködtek a Batthyány úti óvodások, a Bó-
bita Bábosok, továbbá kisorsolták a Country Tours rajzverseny nyerteseit, s a fotópá-
lyázat eredményét. Sorolhatnánk még a véget nem érõ színvonalas mûsorokat a Cif-
rakert színpadán, mely egész napra igényes szórakozási lehetõséget nyújtott gyerekek-
nek, felnõtteknek egyaránt. A mûsorokon kívül ingyenes légvárpark, népi fajátékok,
állatsimogató is várta a gyermekeket. 

Dr. Czira Szabolcs országgyûlési képviselõ, Nagykõrös város polgármestere is köszön-
tötte a gyermekeket. 

A Városi Gyermeknapról dr. Czira Szabolcs
utólag így vélekedett: „Gratulálok az Arany
János Kulturális Központnak és a szervezõk-
nek, hogy a Városi Gyermeknapot ilyen szín-
vonalasan megszervezte. A mûsorok szünet
nélkül, folyamatosan zajlottak a színpadon, s
nagyon sok tehetséges nagykõrösi iskola, óvo-
da, s civil szervezet csoportjai mutatkoztak be,
továbbá országosan ismert, mai fiatal sztárok
is felléptek. Úgy gondolom, hogy az a forrás,
amelyet az önkormányzat az Arany János Kul-
turális Központon keresztül erre a rendezvény-
re fordított, a lehetõ legjobb helyre került.
A nagykõrösi polgárok magukénak érezték a
rendezvényt, ezért is jelentek meg ilyen nagy
számmal, sõt még a szomszédos településekrõl
is elhozták a gyermekeket, hogy családjukkal
együtt egy szép napot eltöltsenek. ”
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